
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

10.11.2022 м. Кривий Ріг № 324 

 

 

┌Про впорядкування адресного┐ 

господарства 

 

 

Розглянувши заяву Скок С.В., яка діє за довіреністю  РЕЛІГІЙНОЇ 

ГРОМАДИ СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА ПОРФИРІЯ ЄПИСКОПА КРИВОРІЗЬ-

КОГО ПАРАФІЇ КРИВОРІЗЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ 

ЦЕРКВИ В М. КРИВОМУ РОЗІ щодо присвоєння поштової адреси об’єкту 

будівництва, а саме: «Нове будівництво будівлі церкви та будівлі громадської 

вбиральні за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг», розташо-

ваному на земельній ділянці з кадастровим номером 1211000000:03:631:0063, 

введеного в експлуатацію відповідно до декларації про готовність об’єкта до 

експлуатації від 22.02.2022 за № ДП101220209389 зареєстрованої відділом з 

питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому 

Криворізької міської ради, враховуючи повідомлення інженера з інвентаризації 

нерухомого майна, фізичної особи підприємця Донскової А.Г. щодо необхід-

ності присвоєння поштової адреси об’єкту будівництва, надані документи та 

фактичне розташування, керуючись рішеннями Криворізької міської ради від 

30.06.2020 № 4775 «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.02.2020 

№ 4520 «Про затвердження Переліку адміністративних, інших публічних послуг, 

що надаються через Центр адміністративних послуг «Віза» у новій редакції», 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в 

місті ради вирішив: 
 

1. Присвоїти поштову адресу:  
 
 

Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Водоп’янова, 

будинок 15 – об’єкту будівництва після отримання декларації про готовність до 

експлуатації: «Нове будівництво будівлі церкви та будівлі громадської вбиральні 

за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг». 

 

2. РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА ПОРФИРІЯ 

ЄПИСКОПА КРИВОРІЗЬКОГО ПАРАФІЇ КРИВОРІЗЬКОЇ ЄПАРХІЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В М. КРИВОМУ РОЗІ:  

 

звернутися з даним рішенням до суб’єкта державної реєстрації речових 



2 
 

прав на нерухоме майно для внесення відповідних змін до записів Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно. 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на завідувача відділу з 

земельних питань та будівництва Бондар Л.В. 

 

 

 

Голова районної в місті ради      Ігор РАТІНОВ 


